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81-U 2 CCE RF & RR  

 RF/RR(A)-(200)-9024  

.I  ��#���jk�l�m n�A�o9p�qr
0
s��
^�!"�S�t9��#9p� �u�v��� �w�� r xy�$����� z�{�|� z�

!}�L�M�|�[~����%���������M��
����L��  8 × 1 = 8 

 

  .1 ���x + 2y – 4 = 0 ����
�2x + 4y – 12 = 0 �����A�W�M����r
0
s �?3����  

    (A) �����  

    (B) ���Q^��  

    (C) ����  

    (D) ���Q9�  

  .2 ����� 8, 5, 2, – 1, ... (AP)  B��A���r
z

���r
z

���	 �?3  

    (A) − 3  

    (B) − 2  

    (C) 3  

    (D) 8  
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  .3 ��
� 72 2
−= xx �����	�����Q�� ���3  

    (A) 72 2
−=− xx  

    (B) 072 2
=−+ xx  

    (C) 072 2
=+− xx  

    (D) 072 2
=++ xx  

  .4  cos ( 90° − 30°)�3�����  

    (A) – 1  

    (B) 
2

1
  

    (C) 0  

    (D) 1  
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  .5 ��$����  P ( x,  y ) ?3� ¡�A  

    (A) 22 yx +  

    (B) 22 yx +  

    (C) 22 yx −  

    (D) 22 yx −  

  .6 ?3�¢
� �̂#�
�£���=¤�¥��¦�k���=§��
��̈ �©���Wr
ª
s�9�«��Wr

ª
s�9  

    (A) 30°  

    (B) 60°  

    (C) 90°  

    (D) 180°  
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  .7 �
¬
­r

z
�����
®�����P�Q9�4¯°±²³��
® ��?3�́ �A  

  

    (A) π lrr )(
21

+  

    (B) π lrr )(
21

−  

    (C) )(
3

1
21

2
2

2
1

rrrrh −−π  

    (D) )(
3

1
21

2
2

2
1

rrrrh ++π  

  .8  ‘r’ µ��̈ �©��¶A��?3�·��̧ �A�]:�¹�
�   

    (A) 2rπ��¶A��º»  

    (B) 2 2rπ��¶A��º»  

    (C) 3 2rπ �¶A��º»  

    (D)  4 2rπ�¶A��º»  
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.II  ¼�9 ���#���jk L�M } :  8 × 1 = 8 

  .9 �½¾�¿�À������M�A��Á�
��Â�QÃ�
9(Inconsistent)   Ä��Å3�ÆZ�Ç�È�É�Á�3  

  .10 ������(AP)   Ê��Ë�A ‘a’���r
z

��B���
���r
z

���	� ‘d’ �A�=Ì ��Á�3 n!}�Ê����
  

  .11 ����	�����
��Í�9�
9�Q���� ��!}  

  .12 
o

o

72cos

18sin�!}�����  

  .13 -x����Î (x-axis) ���$  ( 4, 3 )!}� ¡�A  

  .14 =�Ï� 6«4 �«2 �« 10 ��
� 7 ��ÐÑ
�A�Median �!���Ò  

  .15 ÓÓ�Ô�Q9Õ�A� (Ö� z
0

×� 0 (Ø� z
0

×�Ô�Q9Õ� ÙÙ}��	�ÚÛÜ9�A�Ô���r zÝÞ� ßà
0 á�â!  
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  .16 ��·��A�ã�]ä����
®�$�åO�����P�Q9(CSA) �æ��¡�A�2:��Ò�çè �!}  

  

.III  ¼�9 ���#���jk L�M } :  8 × 2 = 16 

  .17 ���Ç���M�A��Á�
��Â�QÃ�
9�jk� Ì¼�9�$�é&���¼�r
z

ê� : 

  2x + y  =  8 

  x  –  y  =  1 

  .18 �������AP�  5, 8, 11, .....����A30 ��Ê����
�30th term��¦�k���ëè!���Ò  

  .19 � æ��¡�çè �� ��� ��� $� oì�� ��AP �10, 15, 20, .......... � Ú�í�� �20��A� 6A��

�îÌ�ÆZ�ïð �!���Ò  

� ��  

    ì����æ��¡�Ú�í��$�o20  �!���Ò�ïð�A�9����ñ�ò 
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  .20 �æ��¡�Í�9�
9�çè�ó» ����
��$�oì���2x  + 5x + 2  =  0  !���Ò��
ô z (õ��  

  .21 ��
�� Í�9� 
9 2x  + 4x + 4  =  0�� r z ö �÷� A�Discriminant ���� ��
�� ø� !�� �Ò

!}�ù�úR����
ô z (õ  

  .22 � æ��¡� A�  ¡�çè� ûü¡ �� � �ý� T3� þ:� oì�A ( 2, 6 ) � �
�B ( 5, 10 )�� ¡� ���9� A

!���Ò  

���  

    �ý� T3� þ:� oì�� æ��¡� A� ���
 P ( 3,  4 ) �� �
� Q ( 5,  6 ) ��� Â� ¹�
� 2�M� -

!���Ò�����
0 �z �	 ������
��  

  .23 10 cm�$Ì ��:�
���Â� �w���2 : 3   !��� ���
��  

  .24 �$�åO�����jk�¼�9sin θ (i)�����
�tan α (ii)�!���Ò������  
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.IV  ¼�9 ���#���jk L�M } :  9 × 3 = 27 

 

  .25  � Ì�� ��� � (A.P) � Ú�í�� �9  �� î� ÌÆZ� A� 6A���ïð �144 � �
� 9 � Ê�� ��
28  ���� !�

���!���Ò��r
z

��B���
��Ê��Ë�A��� 

  .26 $��������=�� r
0
s
�A�6������� �w� 60 m ����� «�� �r¬ (s�A�=�����!��]9���^��$          

30 m ���Ò�4�����6���Á���]9���^!  

���  

    ��� �w���¢
�^�� r
0
s
�A�� 13 cm $�Ú������W<
9�Ú������ �w���������� 
9���(��!�            

7 cm �!���Ò�4������ �Á�3�]9���^  

  .27 !�� 0 (� � a��-�jk  

    ( sin A + cosec A ) 2  + ( cos A + sec A ) 2  = 7 + tan 2 A + cot 2 A  

� ��  

    ��� 0 (� � a��-�jk:   sec θ ( 1 – sin θ ) ( sec θ + tan θ ) = 1 



81-U 10 CCE RF & RR  

 RF/RR(A)-(200)-9024  

  .28 �ý A ( – 1, 7 )  �
� B ( 4,  – 3 ) ��� Â� ¹�
� 2�M� - AB��� �����9� - 2 : 3 ��
� �

!���Ò�����
0 �z �	 �����¹�
�2:�� ��  

���  

    ∆PQR  �����������Ò�·��A P ( 0, 4 ) �« Q ( 3,  0 ) ��
� R ( 3,  5 ) �!�3  

  .29 � é&� 0Ö�� (Direct method)  jk� Ì¼�9� $� oì�� � � �
��  
!�"# �$��9� A 
(Mean) �!���Ò  

%
�=& 9' 

10 — 20 2 

20 — 30 3 

30 — 40 5 

40 — 50 7 

50 — 60 3 

� ��  
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    � 
! ��
��jk�¼�9�"# ��(��A(mode) �����Ò�¢) �â:  

%
�=& 9' 

5 — 15 3 

15 — 25 4 

25 — 35 8 

35 — 45 7 

45 — 55 3 

  .30 ��� 0*+� �w� 50 �,-� ö Ì(.���/ (medical check-up)  ��¶0
����6�� ]9:�(�1��6��
9��

�)��� 
! �=��!"�J&���jkÓÓ �2 �$ ÙÙ�3
��A (ogive) !45  

(� cm) �Ú0
� �9�' ���/ 

�9' ��ð�  

2 �$ 140 5 

2 �$ 145 10 

2 �$ 150 15 

2 �$ 155 25 

2 �$ 160 40 

2 �$ 165 50 
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  .31 �G��� 0 (� � a�ÓÓ!"�û3�r (s�r (s��¶������§�S�6�-�Wr
ª
s�9�$���Qr xy�(�ÙÙ  

  .32 3 cm $�r
z
7»���Wr

ª
s�9�!45� ]r

ª
s�9�A� �̈© 8 cm  ���=8��:�¹��� �w���� ¡�Wr

ª
s�9�$

!�� 0
z

9~���M�A���§�-  

  .33 ��� =:� �w� � �́ A�$�;�� Q
r
ª
s�9 2156 cm3 ��� Ú0
�� ��$�;�� !� 14 cm ����$�;�� Á3

·��A�ã�]ä (CSA) ����Ò!  <π =  
7

22
 => 

. V  ¼�9 ���#���jk L�M } :  4 × 4 = 16 

  .34 �é&���%���é&��r
0
s �!��Ç���M�A��Á�
��Â�QÃ�
9�jk� Ì¼�9�$  

    x + 2y = 6  

  x + y =  5 
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  .35 ���?�@�$������ �
� ¬�� zAB �4C���¢
� �̂ A�D�â�W<�Q�
��� 30°����?�E� !�

� zAB �$�����4C���¢
� �̂A�W<�Q�
�����
� ¬�� 60°��ã��� �w������R
9��
� ¬���
����?�!�

���Ú0
�����
� ¬���
���3�F���G^   50 m���?�Á�3� zAB �!���Ò�Ú0
��� 

 

� ��  
    $��H�ã 75 m ��̂ A��
^I� Q�H� 
9�$�D���="\� ¬

ª
�#�J�
���Ú0
���KL�(��"M� ¥¢
�  

30°  � �
� 45° ��� �w����="\� ¬
ª
�#� ^I� �R
9� �
��3�N�O�(���� ^I�W<
9� ^I� �w����� !�

!���Ò� ¡����9�A��
^I��R
9�6��Á��3�%&  
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  .36 4��� �� ��45��� �w� 4·5 cm« 6 cm��
� 8 cm �5��� �
�� �w�� !�3��� �� ª �P

�QQ���� �R�4���S � z
0

× ��A�4�� 
4

3

 

!3  

  .37 �� � AXB �� �
�CYD«  O =T� !"�UT� �� �
r
ª
s�9� r

z
7»� ¿� 
9� ¹�
� r

z
7»  AXB �Ú�� �     

11 cm ��� !� OC = 7 cm �� �
� ∠ AOB = 30° � �Ò� ·�� A� V öWÌ
zX� ��9� ¢~� Á� 3�!�             

<π =  
7

22 �=>  
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.VI  ¼�9 jk�o�� A L�M } :  1 × 5 = 5 

 

  .38 �G��� 0 (� � a�ÓÓ�
9YZ��û3� r (s�r (s���
����[»���4���QQ���6��
����\�����]

!�ÙÙ  

 
 
 


